

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年9月

24

星期四

庚子年八月初八

总第8894期



掌上张家界APP

今日8版



这是是一项必须完成的任务
狠抓整改落实，确保张家界
绿水青山。

这是一场没有退路的较量

问诊污染 疾病，根治环境
顽疾，让群众感到变化，看到
希望。

从9月15日开始，张家界迎
来了一场践行绿色发展理念的环
保大考，掀起了一股强劲的环
境治理风暴。

一线督察，破解环境难题

3天时间，800余公里，23个

督察 利剑 守护绿水青山

省第七环境保护督察组督察张家界工作纪实

湖南日报 新湖南客户端 记者 田育才 通讯员 宋亮 张明涛

水电站 9月18日至20日，省
第七生态环境保护督察组组长崔
永平、副组长黄宇带队分两路，
采取“四不两直”方式，沿着澧水
从上游走到下游，重点督察小水电
整治、大鲵保护、非煤矿山治理等情
况，把澧水流域自然保护区内发展与
生态环境保护。

(下转3版①)

习近平在第七十五届联合国大会一般性辩论上发表重要讲话

强调要树立命运共同体意识和合作共赢理念，坚定不移构建开放型世界经济，树立新发展理念，坚持走多边主义道路，改革完善全球治理体系，宣布中国支持联合国发挥核心作用重大举措

新华社北京9月22日电 国家主席习近平22日在第七十五届联合国大会一般性辩论上发表重要讲话，指出面对新冠肺炎疫情，各国要践行人民至上、生命至上理念，加强团结、同舟共济。要树立命运共同体意识和合作共赢理念，相互尊重各国自主选择的发展道路和模式，秉持开放包容理念，坚定不移构建开放型世界经济，树立创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，推动疫情后世界经济绿色复苏，坚持走多边主义道路，维护以联合国为核心的国际体系。中国坚持走和平发展、开放发展、合作发展、共同发展的道路，将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。

习近平指出，今年是世界反法西斯战争胜利75周年，也是联合国成立75周年。联合国隆重举行纪念峰会，铭记世界反法西斯战争历史经验和教训，重申对联合国宪章宗旨和原则的坚定承诺，具有重要意义。

习近平指出，人类正在同新冠肺炎疫情进行斗争。各国人民守望相助，展现出人类在重大灾难面前的勇气、决心、关爱，照亮了至暗时刻。

疫情终将被人类战胜，胜利必将属于世界人民！

习近平强调，面对疫情，我们要践行人民至上、生命至上理念，调集一切资源，科学防治，精准施策，不遗漏一个感染者，不放弃一位患者，坚决遏制疫情蔓延。要加强团结、同舟共济，秉持领导作用，推进国际联防联控，坚决打赢全球疫情阻击战，反对政治化、污名化。要制定全面和常态化防控措施，有序推进复工复产，创造就业，拉动经济，恢复经济社会秩序和活力，主要经济体要加强宏观政策协调，不仅要重启本国经济，而且要为世界经济复苏作出贡献。要关心和照顾发展中国家特别是非洲国家，在减缓债务、援助等方面采取及时和强有力举措，确保落实好《联合国2030年可持续发展议程》，帮助他们克服困难。

习近平指出，75年前，中国为赢得世界反法西斯战争胜利作出了历史性贡献，支持建立了联合国。今天，秉持同样的担当精神，中国积极投身国际抗疫合作，为维护全球公共卫生安全贡献中国力量。中国将继续同各

国分享抗疫经验和诊疗技术，向有需要的国家提供支持和帮助，确保全球抗疫物资供应链稳定，并积极参与病毒溯源和传播途径全球科学研究。中国已有多支疫苗进入Ⅲ期临床实验，研发完成并投入使用后将作为全球公共产品，优先向发展中国家提供。中国将落实好两年提供20亿美元国际援助的承诺，深化农业、减贫、教育、妇幼儿童、气候变化等领域国际合作，助力各国经济社会恢复发展。

习近平指出，人类社会发展史是一部不断战胜各种挑战和困难的历史。新冠肺炎疫情全球大流行和世界百年未有之大变局相互影响，但和平与发展的时代主题没有变，各国人民和平发展合作共赢的期待更加强烈。新冠肺炎疫情不会是人类面临的最后一次危机，我们必须做好携手迎接更多全球性挑战的准备。

第一，这场疫情启示我们，我们生活在一个互联互通、休戚与共的地球村里。各国紧密相连，人类命运与共。任何国家都不能从别国的困难中谋取利益，从他国的动荡中收获稳定。如果以邻为壑、隔岸观火，别国的威胁迟早会变成自己的挑战。要树

立你中有我、我中有你的命运共同体意识，跳出小圈子和零和博弈思维，树立大家庭和合作共赢理念，摒弃意识形态争论，跨越文明冲突陷阱，相互尊重各国自主选择的发展道路和模式，让世界多样性成为人类社会进步的不竭动力、人类文明多姿多彩的天然形态。

第二，这场疫情启示我们，经济全球化是客观现实和历史潮流。面对经济全球化大势，像鸵鸟一样把头埋在沙里假装视而不见，或像堂吉诃德一样挥舞长矛加以抵制，都违背了历史规律。世界退不回彼此封闭孤立的状态，更不可能被人为割裂。我们不能回避经济全球化带来的挑战，必须直面贫富差距、发展鸿沟等重大问题。要处理好政府和市场、公平和效率、增长和分配、技术和就业的关系，使发展既平衡又充分，发展成果公平惠及不同国家不同阶层不同人群。要秉持开放包容理念，坚定不移构建开放型世界经济，维护以世界贸易组织为基石的多边贸易体制，旗帜鲜明反对单边主义、保护主义，维护全球产业链供应链稳定畅通。

(下转3版②)

虢正贵在主持市委理论学习中心组2020年第九次集中学习时强调
不断开创全市机构编制工作新局面

本报讯 9月23日，市委理论学习中心组2020年第九次集中学习举行。市委书记虢正贵主持学习，刘革安、胡丘陵、刘桦、田华玉、曾超群、李传荣、李培其等市领导参加学习。

会上，市委常委、市委组织部部长、副市长李传荣围绕《如何学习贯彻〈中国共产党机构编制工作条例〉要求，做好全市机构编制工作》作重点发言，市委理论学习中心组成员作讨论发言。

虢正贵指出，《条例》是强化党对机构编制工作中统一领导的制度安排，是推进机构编制法定化的关键举措，是实现机构编制科学管理的重要保障，全市各级各相关部门要切实提高政治站位，以更高的思想自觉充分认识《条例》出台的重大时代意义。深刻把握精神实质，进一步聚焦中心大局，进一步聚焦主责主业，进一步聚焦创新突破，以更有力的举措着力推动机构编制工作的管理创新。

虢正贵强调，要全面增强法治意识，加强学习宣传，完善配套制度，以更加强烈的责任担当抓紧抓好《条例》的贯彻实施。要以此为契机，切实提高政治站位，强化政治担当，担负政治使命，不断增强党管机构编制意识，全面提升新时代全市机构编制工作法定化、规范化、科学化水平。

(本报记者 尹明 邵颖)

虢正贵在市贸促会第四届委员会议暨张家界国际商会第四次会员代表大会上要求

在贸促工作上奋力前行
让开放型经济高质量发展

本报讯 9月23日，中国国际贸易促进委员会张家界市支会第四届委员会议暨中国国际商会张家界商会第四次会员代表大会召开。市委书记虢正贵强调，要准确把握张家界贸促事业落实习近平总书记重要讲话指示精神的着力点和落脚点，在对外贸易投资促进工作上奋力前行，在推动全市开放型经济发展、促进张家界国际化和建设国内外知名的旅游胜地中再立新功。

省贸促会党组成员、副会长伍登国和市领导单铸飞、李传荣、吕毅、欧阳斌、褚新年参加会议，市政协副主席、市贸促会会长李文化作工作报告。

近年来，全市各级贸促组织围绕中心、服务大局，攻坚克难、开拓创新，在国际联络、国际会展、贸易促进、旅游宣传推介、对外交流合作等方面创新不断、亮点纷呈。成功组织张家界参与2015年意大利米兰世博会和2017年哈萨克斯坦阿斯塔纳世博会，在湖南活动周举办。张家界在“一带一路”沿线12个国家所在节点城市成功建立22家张家界“丝绸之路驿站”。

虢正贵对全市贸促工作取得的成绩给予肯定。他指出，贸促会是

党和政府联系经贸界人士、企业和团体的重要桥梁和纽带，必须把旗帜鲜明讲政治贯穿于工作全过程，突出政治建设，提高政治站位，强化政治引领，把牢政治方向，为新时代贸促事业发展提供坚强有力的政治保证。要发挥职能优势，在推动产业转型升级、贸易投资促进、帮助企业“走出去”、加强合作交流上作出积极贡献，利用国际平台积极展示宣传推介，统筹国内国际两个市场、两种资源，培育壮大新的经济增长极，强化内联外引，全力服务开放型经济高质量发展。

虢正贵强调，要全面加强党的领导，着力深化群团组织改革，各级党委政府要把贸促工作放在更加重要的位置，不断推动贸促机构平台创新、功能创新、载体创新、服务创新，奋力开创张家界贸促事业发展新局面。

伍登国指出，张家界市贸促会和张家界国际商会为张家界市对外开放和经济社会发展作出了积极贡献，希望进一步抢抓机遇，改革创新，着力增强服务开放型经济发展的使命感，在优势领域持续发力，打造亮点，谱写贸促事业新篇章。

(本报记者 尹明 邵颖)

持续抓好教育卫生两大惠民工程 努力打通为民服务的最后一公里

刘革安深入永定区和慈利县
调研乡村教育和卫生工作

本报讯 乡村教育发展如何？基层公共卫生服务水平如何？9月22日，市委副书记、市长刘革安带着问题冒雨深入永定区和慈利县，走进部分乡村学校和乡镇卫生院、村卫生室，就乡村教育和卫生工作进行调研。副市长邹菊芳等参加调研。

刘革安首先来到永定区官黎坪中学、枫香岗乡中学和合作桥乡中心完小，查看学校的办学情况、师资力量和学生食品安全、住宿条件等情况。他强调，要始终坚持教育优先发展，集中力量解决乡村学校办学中面临的难题，切实改善乡村学校学生的学习生活环境。

随后，刘革安走进永定区尹家溪镇中心卫生院和太极村卫生室，并与正在就诊的群众亲切交谈，了解基层公共服务工作和基本医疗保障情况。他要求，认真分析和研究基层卫生院的经费收支结构，详细梳理乡镇卫生院和村卫生室发展面临的问题，积极探索基层公共服务的新路径，切实提高基本医疗保障水平。

一个宿舍住几个人？学生们洗澡上厕所都方便吗？来到慈利县许家坊土家族乡中心完小，刘革安直接走进学校食堂和学生宿舍，查看学生的就餐环境、饭菜质量和住宿情况。他说，各级各部门要千方百计改善学生的住宿条件，保证学校的食品安全。

(下转3版③)

助推总部经济和新经济 加快培育发展新动能 刘革安主持会议专题研究新经济和总部经济发展

本报讯 9月23日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，专题调度我市新经济发展和总部经济发展，研究并审议相关发展规划和激励政策。市领导曾超群、王光明等参加会议。

会议审议了《张家界市新经济发展规划（2020—2025年）（送审稿）》《关于加快新

经济发展十五条措施（送审稿）》及《支持总部经济发展八条措施（送审稿）》。

会议强调，要统一思想，高度重视新经济发展和总部经济发展，与现有相关政策相结合作进一步完善相关政策，围绕落户、税收等方面建立激励机制、制定激励政策。要深入研究，加强新经济发展和总部经

济发展的顶层设计，突出重点领域支持新经济和总部经济发展，依法依规制定既符合国家政策又有利于我市经济发展的相关政策。要加强领导，组建专门的班子深入研究相关政策法规，提升我市制定相关政策文件的科学性、严谨性，实实在在地在推动新经济和总部经济发展。

(本报见王姣 李享)



9月23日，永定区非遗传承中心的演员们走进张家界民族实验幼儿园，给孩子们表演了《三娘教子》和《孙悟空三打白骨精》等优秀的永定大戏曲目，让孩子们在感受非物质文化遗产魅力的同时，促进中华优秀传统文化的保护和传承。

本报记者 邵颖 摄

反对浪费要从狠刹“四风”做起

高健钧



怎么点这么多菜，太浪费了！面对满桌吃剩的佳肴，连现场一名安排这次公款宴请的基层干部都觉得不好意思。

近期，记者在采访中发现，有的基层政府部门、事业单位、国有企业假公接待之名行公款吃喝之实的现象依然存在，而且存在浪费现象。

近年来，全国各地反“四风”驰而不息，取得了良好成效。但公款吃喝问题还没有得到根治。据中央纪委国家监委发布的数据，2020年以来，截至7月31日，全国有5000余人因违规公款吃喝 和 违规接受管理

(下转3版④)



电话：18974464459/0744-8066789
地址：张家界永定区机场路口（大成山对面）



服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼



服务热线：0731-96518



咨询方式：0744-2779888
联系地址：张家界市爱康国际体检中心华天大酒店贵宾楼六楼